
  
                      
                             

Классная работа.               21.04.



•26 · 10              40 · 20

•140 · 10                100 · 4

•100 · 60              39 · 10

•200 · 40               700 · 10
•  

Реши устно.



РЕШИ УСТНО

20 • 3 =                      
                               
40 • 6 = 

60 • 7 = 

48 • 2 = 

 
14 • 5 =   

32 • 3 = 



ПРОВЕРЬ СЕБЯ.

20 • 3 = 60                      
                               
40 • 6 = 240

60 • 7 = 420

48 • 2 = 96

 
14 • 5 = 70  

32 • 3 = 96 



ТЕМА  УРОКА:

Умножение в случаях

вида  23 • 40. 

  



ПРАВИЛО
  Умножение вида 23 • 40 

выполняют, не обращая 
внимания на цифру 0: умножают 
23 • 4   и  к результату 
приписывают 0.

 



1.Записываю первый множитель                               23
                                                                                            
2. Записываю второй множитель под первым,      . 23        
выношу нуль вправо.                                                      40
                                                                                              
                                                                                                                                                  1

3. Умножаю единицы.                                           . 23
                                                                                       40
                                                                                       2 
                                                                                                
                                                                                                                                 1 
4. Умножаю десятки.                                   . 23
                                                                             40
                                                                          92
5. Приписываю справа нуль.        . 23
                                                                40
                                                              920
6. Читаю ответ.                                         

Алгоритм



Проверь себя
  

15*60          16*50      138*30



31*30=           15*40=           30*30=

14*60=           50*20=           15*50=

13*50=           14*70=           25*20=

10*10=           12*80=           90*10=



Кассир банка выдал 13 вкладчикам по 70р. 
и от 20 вкладчиков принял по 45р. На 
сколько больше рублей кассир выдал, чем 
принял?



С.116, № 5

1 игрушка- 15 мин
20 игрушек- ? мин


